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JlanHoe mnocoOue COAEPKUT OCHOBHBIE MaTeMaTU4YeCKue (QopMyJibl,
HEOOXOJUMBIE JJIsl PEIICHUS TMPAKTUYECKUX 3aJay, C KOTOPHIMU MNPUIETCS
CTAJIKUBATHCSl ydaluMcs, BbIOpaBmuM mpodeccuto «MacTep OTIeI0YHBIX
cTpouTeNbHbIX paboT». [locoOue momMoraer OBIAJAETh TEXHUKOW BBIYUCIICHUS
OTAEIBIBAEMBIX IUIOMIAJCA U PACXOJHBIX MATEPUAIIOB, A TAKKE PACCUUTHIBATH
CBOM 3apabOTOK 3a BBIMOJTHEHHYIO paboTy. 311eCh K€ MPUBEJCHBI BApUAHTHI
3aJaHUM Ui CaMOCTOSITEJIBHOIO  PEIIEHUs ¢  LEeNbI0  3aKPEIUICHUS
TEOPETUYECKOTO MaTephaia U NPUBUTHS YUYAIIUMCS IPOYHBIX MPAKTAUYECKHUX
HAaBBIKOB.

D10 nocobue OyIeT XOPOIIUM HOMOIIHUKOM, KaK JiJI y4alluxcs, Tak U JJis
MPEIoIaBaTeyied, BEAYIIMX MPEeaIMEeT MaTeMaThKa B TpyNax JIaHHOHU

CIICIIMAJIBHOCTH.

PeneH3eHThI: IpenogaBaTesii MAaTEMATUKU BbICIIEH KATETOPUU
[IleBkyHnoBa Tarbsana [lerpoBHa

u bocas TaresiHa BnagumupoBHa

OraaBJieHue




1. OcHOBHBIE (POPMYIIBI
2. 3agauu npo¢eCCUOHAIBHON HANIPaBICHHOCTH:
a) Kpacum moBepxnoctn
0) Kneum o6ou
B) llITykaTypum
r) OOJIMIIOBBIBAEM ILIMTKOM

6. BapuaHThl mpakTHYECKUX PadOT

OcHoBHbIE (DOPMYVJIBI;
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Ilpsamoyzonvnuk

P=(a+s)(2

8 rIe P. nepuMeTp (CyMma IJIUH BCEX CTOPOH);
d - mmpuHa,;
6 - nnuHa.

S=uals

rae S. momans (en?).

Ipamoyzonvnustit napannenenuneo

S

00K ..

=Plh=2(a+s)[h

(1€ Sgox . - IIOMAIH GOKOBOI TOBEPXHOCTH
(mromans cteH) (ex?).

V =alglh

rie V . o6ném (en);

h — BBICOTA.
MeTtpuueckas cucreMa Mep:
ImMm = 0,00 rit = 0,00kr
1cm = 0,0m kit =100Gp

1nm = 0,Im

JIuuelinsle pa3Mepbl KOMHATEL, O X 68 X h

a) KpacuM moBepXHOCTH.



Il mo2o umobvl NPasuIbHO paccuumams pacxoo KpacKku, HeoOXo0umo
BHUMAMENLHO U3YHUMb UHCMPYKYUU Ha Oauke ¢ Kpackou. [onycmum, eciu
) i ovio 15 - 17m?

HAnUcano, 4mo 0Jis1 OKpAUUBAHUSL POBHOU NOBEPXHOCMU NILOUWAOLIO M,
6 00un cioii, oocmamouno Ike kpacku, a3mo 3uauum, ymo ona nokpacku Iv?
neooxooumo 1000+15=66,7 =67 2p. To ecmo, 06s3amenvho y3namov pacxoo
kpacku Ha 1 keadpamuwviti memp. J[lanee Hyd’CcHO Haumu NIOWAOb

OKpClWMSCleMOZZ noeepxHocnmu. Yyecmw xonuuecmeo cnoés NOKpAacKu.

3aoaua Nel.

Kakoe KoIu4ecTBO Kpacku HEOOXOIWMO IJIsi TOTO, YTOOBI MOKPACUTH TOJ B
7IBa CJIOSI B KOMHATe pa3zmMepom 3x4 m?

Pacxon kpacku 0,07xr/m2.

Pewenue:

1. IInomans mona: S = 3[4 =12u2

2. 007012= 084 xr;

3. 08412 = 168kr.

Omeem: JIoCTaTOYHO OJTHON JBYXKUJIOTPAMMOBOM OaHKH KpPacKH.

3aoaua No2.
Kakoe koamdyecTBO Kpackhu HEOOXOAUMO ISl TOTO, 4YTOOBI B KOPHUIIOPE
MOKPAaCcUTh MaHeau BeicoTor 1,2M, B 11Ba cnosi? B komHate umeercs: 3 nBepu
pasmepom 1x 2 m. llupuna xomuatel 2,5M, a mauHa 4m. Pacxon kpacku 0,07
Kr/M2.
Pewenue:

(O6s3aTenpbHO chaelaTh 4YepTEX, WIM XOPOIIO NPEACTaBUTH JaHHYIO

KOMHATy M TIaHEJIH.)



2,5

4

1. Tak kak IBEpH HE OKPAIIUBAEM, TO BBIYTEM WX IIHUPHUHY U3

MepuMeTpa KOMHATHI:
P-3=(25+4)[2-3=10m;
2. Beraucnmm mionaas OKpammBaeMor MOBEPXHOCTH:

S =1200=12u?

OKp.No8.

3. Haitnem pacxop Kpacku:

0,07012 = 084«e ;

4. Y91éM KOJIHYECTBO CJIOEB:.

08412 = 168ke.

Omeem: JloctatouHo 1 NBYXKHIJIOIPaMMOBOM OAHKU KPACKHU.

Ananocuuno pewaromci  pacdemHusle 3a0ayu  Ha oKpawueaHue CmeH u

NOMOJIKA 80009MYNbCUOHHOU KPACKOU.

0) Kiaenm ooon.

s mozo, umobwvl paccuumams, Kakoe KOau4ecmeo 000e6 HyHCHO
npuobpecmu 0 peMoOHmMa, HeobX00UMO BbIYUCIUMDb NIIOULAOb OKIEeUBAEeMOl

nogepxHocmu u pasmepwvl pyiona oboes. [Jonycmum, wiupuna pyiona - 60cm =

0,6u, a e2o onuna 10m, mozoa ¢ oonom pyrone - 06110 = 6m°



3aoaua Ne3.

Kakoe KOJIM4ecTBO 000€B MOHAMOOUTCS I OKJIEHKH CT€H KOMHATHI JaHHOTO
pasmepa: 3X5% 25M, B xotopoii 1 mBepsr pasmepom: 1X2wm, u Tpu oxma

pasmepom 19X 2m? Pazmep o6oes oxroro pynona 0,6x10um.

1C

0,6

Pewenue:

1. Haitném oO11yro riomnaabs CTeH:

S, =(a+6)2[h=(3+5)R2MP5=401":

00K .no8.

2.S =152=3u"y S,

OKHA

=102 = 2

sepu
3. Haiiném mioiaab OKJIeMBaeMOM TMOBEPXHOCTH

S =S — (3(B,y + Spup ) = 40— (3[B+2) = 29m2:

OKJl .noe6 . 00K .noe . OKHa

4. S

‘PYIOHA

= 06010= 64

5. Haiiném HeoO0X0IMMO€e KOJIUYECTBO PYIOHOB!

N=S +S =29+6= 4,8 (IHTYK)

OKJ1.H08. PYIIOHA

Omeem: JI0cTaTOYHO S PYJIOHOB.



B) llITykaTypum.

OcHosHble 60NPOCHL, KOMOPbIE MO2YM B03HUKHYMb ) 8AC, KO20A 8bINOJHAOMCS
wmyxkamypHole pabomuol —3mMo. KAKy Niouadb HeoOX00UMO
NOWMYKAMypumos U Kakyio CyYMMY 8bl 3apabomaeme, 8bINOJHUS

onpeoenénHblil 00veéM pabom.

3aoaua Ne4.

IITyKaTypuM CTEHBI ¥ IOTOJIOK B rapaxe. Pasmepsl rapaxa: 3% 4,3% 25m

Bopora pasmepom: 29X 2,2m . CkonbKo B 3apaboTaere, eciy 3a 1 M2

OIITYKaTypPEHHOM MOBEPXHOCTH BaM 3amatiaT 150pyoieit?

2,5

4,3

3

Pewenue:

1. Haiiném moniaab O0KOBOM TOBEPXHOCTH:
S =3+43)[2[R25= 36,512 .

00K .no8.

2. Haitném miomans notonka, S, = 3[#,3=129u":

3. Haiiném mmomans Bopot: S, = 29[22 = 55Mm°:



4., Haitném pabouyto TI0IIa b,

S, = Sioers +S, =S, =365+129- 55 = 439x°:

OK.Nnoe.

5. oxcuutaem 3apadorok: $ = 439[150= 6585 py6.
Omeem: 6585py6.

Hnoeoa nyscno 3namoe, cKobKo Ky608 pacmeopa nompebyemcs 01s 3a1U8KU
nona unu wmykamypku cmen. byoem nonvzoeamscs popmynoit 06véma
NPAMOY20JIbHO20 napanieienunedd. Boicomoii 6ydem senamvbcsa moauwuna

cnos wmykamypku. Ilpeononoocum, umo caoti — Scm = 0,05m.

3aoaua Ne5.

CKOJbKO KyOOMETPOB pacTBOpa MOTpeOyeTcs A1 3alIUBKH M0JIa B Tapaxke
pasmepoM 3% 4.3m | tonmuHa caost 5 cM.? Ckonbko BB 3apaboTaeTe, eciiu

1m? ctout 200py6ieir?

>

4,3

0,05

3
Pewenue:
1. Beraucaum o6bém samuroii popmsr; V = 34,3005 = 0,6451°;
2. Beruncinm 3apaborox: $ = S, [200=3043[200= 2580 pys.
Omeem: 0,645x3 , 2580py6.

3aoaua Neb

Kakoe konn4ecTBO pacTBopa HEOOXOUMO JIJIsl IITYKATYPKH CTEH U TIOTOJIKA B
BaHHON KOoMHaTe pasmepoMm 2X%3X 25u? Tonmuna cios 4em = 0,04m. B

KOMHATe OJJHa JBEPh pasMepoM 1X 2



CxkounbKo BEI 3apaboraete, ecau Im? ctout 180py6nein?

2,5

3

Pewenue:

1. Haitném miomaas 00KOBOM MOBEPXHOCTH.

S =(3+2)[R[25=251";

00K .no8.

2. Haiiném niomans notonka; S, = 3[2 =6m°;

- _ _ 2
3. Haiiném miomiaip ABEpH:. S, =20=2um X
4. Haliném pabouyto MOBEPXHOCTH:

S = Ssern. + Sh. = S, = 25+6-2=29u2;

OK.Noe.

5. Tonmuua cnos mwrykatypku: L = 4em = 0,04wm;

6. OmpeaenuM KOJIMYECTBO PacTBOpa!

V=S [ =29D04= 116x°:

pao.

7. Borarcinm 3apaGorok: $ = S,,; [180=291180= 5220 py6.

Omeem: 1,16 m3 , 5220py6.

r)O0IMI0BKA IVINTKOM.

3aoauu no oanHOMY HANPABIEHUIO camble CIOJdNCHble. Bbl 0012iCHbI yMemb
Haxooums npumeproe (be3 nHedocmauu) KOIUYECMBO NAUMKU, HEOOX0OUMOe
051 0OIUYOBKU CMEH UMU NOAA HYHCHO2O pazmepa, NOIMOMY 6bl O0JICHbI

npaesuslbHO 6bl4UCIANDb I’l]lOWClab pa60qeﬁ noGEPXHOCMU. Ilumrka umeem
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mooice paszmuvie pasmepol. Ilnumka onss cmen moswcem 6vimo 20¢30 em (camvrii
xo0o6o0ti  pazmep), a onsa nona- 440 cm, moeoa nrowads nosepxmocmu
oonoti nuumxu; 02[03=006m> ; 04004=016M°. U xoneuno 6w
OO0JIHCHBL MOYHO 3HAMb, KAKVI0 CYMMY 3apabomaeme.

3aoauu makoeco muna MoOMCHO peuwiamsv 08yMs cnocooamu. Ilepewiii cnocob
Hauboniee npocmou, ¢ NOMOWbLIO NPUOTIUNCEHHBIX BbIYUCIeHUl. Bmopot

cnocob 0Oolee MOYHbBIU, C NOMOWDbBIO PUCYHKA, HO OH mpebyem OoJbULe

6PDEMEHU.

3aoaua Ne'.
HeoOXxonumo BBUIOKWTH TUIMTKOM IO B BaHHOW KoMHate. Pasmep mona:
3x3,5u. Pazmep mutku 40x40cm. Kakyio cymmy Bbl 3apabotaere, eciu 3a 1

M? BaM 3amatar 250py6.
1 cnoco6:

Pewenue:
1. Haiiném mromans mona: S, = 3[B5 =105x°

o —_ 2
2. Inomans oxroit mutku: S,, = 016m
3. Onpenenum, CKOJIbKO TIMTOK ITOHAI00UTCH:

N = Sn - Sm = :I.O,5+ 0,16 = 65,625: 66 IITYK.
4. Berancium 3apabotok: $ = S, [250=1051250= 2625 py6.

Omeem: 66 wmyk , 2625pyo6.

2 c1ocoo:

11



]
3
3,5
Pewenue:

1. Pazmep mutku B Metpax: 0,4x0,4m.

2. OnpeaenuM KOJIMYECTBO IIUTOK MO0 JIJIMHE KOMHATHI:
n, = 35+04=875= 9H.ITYK-

3. Onpenenum KOJIMYECTBO MIUTOK MO IMUPUHE KOMHATHI:

n, =3+04=75=8

4. Haiiném obmee komudectso murok: N =N, [n, =918 = 72mrykn.

5. Beramcnaum 3apaboTok:

$ =S,,, [250=105[250= 2625 pys.

Omeem:. (2 wumyku , 2623pyo.

Bul 3amemunu, umo omeemul NOIYYUIUCL PAZHBIMU
(72 — 66 = 6naumox). B uém ouce Oeno, u kaxou omeem eepHulii? bonee
MOYHBLU 6MOPOL Omeem, maxK KaKk npu yKiaoke niumky uHo20a npuxooumcs
pe3ams U He 8ce20a MOJICHO UCNOAb308AMb OMOENbHblEe KYCOUKU, NOIMOMY
Jyyule NOKynamos niumky ¢ Heboavum 3anacom. Bwvisod: mounee cuumamo
8MOPLIM CHOCODOM, A eCU 8bl PACCHUMAIU C NOMOUBIO NEPBO2O CNOCODA, Mo

dobasvme K NOJIYYEHHOMY Koaudecmaey 61146 HECKOJIbKO njiumok.

Ilepsuviii cnocob bonee yooben 05 peuteHus ciedyroueli 3a0ayl.

3aoaua Ne8.

12



OO0auIIOBKa TUIMTKON CTEH BaHHOM KOMHaThl. Pazmep komHaThl:2,5x3x2,0M,
pasmep gaBepu. 1x2 m. Pasmep mautku: 20x30 cm. Kakyro cymMmy BBI
3apaboraere, ecnu 3a Im? Bam 3amnarat 300pyoiei.

1. Haiiném muromanp padoueii MOBEpXHOCTH (T.K. 3TO CTEHBI, TO TUIOMIAb

OOKOBOI TTOBEPXHOCTH 0€3 JIBEpH):

S, =(a+6)2lh= (25+3) 226 = 286>
S, =201=2u
S, = Spoers. = S, = 2862 =266

o —_ 2
2. [lnomans oguoit mantku, S, = 006Mm
3. Onpenenum, CKOJIbKO TIMTOK ITOHAI00UTCH:

N=S,, +S, =266+ 006=4433= 444 yryi

4. Berancimy 3apabotok: $ = S, [300= 26,61300= 7980 pyo.

Omeem: He menee 444 wmyx (0bs13amenvro 63ams 3anac naumox) ,

798@y6.

s evipabomku Hasvlka ObICMPO2O peuieHus T0ObIX 3a0ad npeoiazaem

Cﬂeéylomue Kapmo4ku 05 npakmu4ecKux pa60m:

Ilpakmukym Nel.
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Bapmuanr 1.

Kaxkoe xonmuecTtBo 000€B TOHALO0OUTCS IS
OKJICHKM CTeH KOMHAThI pa3zmepa Sx4x3M, B
KOTOpO# 2 aBepH pazmepom 1x2wm, u 1Ba
okHa pazmepom 1,5x1,3m. Pazmep o6oeB
onuoro pynona 0,6x10wm.

CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB KPAacK# HEOOXOIUMO
TS TIOKpacKH 1osia (B OJIMH CIIOi) B IOME:

N3meputsh nuHelikamu. CaHTUMETPBI
IPUHATH 32 METPEL.

[TykaTypuM CTEHBI U MIOTOJIOK B Tapaxe.
Pa3mepnr rapaka 3,%x5x2,5. Bopora
pasmepom 2,2x2. CKoJbKO BbI 3apaboTaere,
ecm 1 M2 mTykatypku crout 120py6eii.

Bapuanr 2.

Kaxkoe xonmmuecTtBO 000€B TOHALOOUTCS IS
OKJICHKM CTeH KOMHATBI pa3zmepa 6x4x3M, B
KOTOpO# 2 1BepH pazmepoM 1x2M, U 1Ba OKHA
pasmepom 2x1,5u. Pazmep o0oeB oHOTO
pyiona 0,810m.

CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB KPAacKH HEOOXOIUMO
JUTs1 TIOKpacKH 1osia (B OJIMH CIIOi) B IOME:

N3meputsb uHelikamu. CaHTUMETPBI IPUHSTH
3a METpHI.

[IITykaTypuM CTEHBI U MIOTOJIOK B Tapake.
Pa3mepnr rapaka 3x6x2,5.Bopora pazmepom
2,5x2. CKkoJIbKO BBI 3apaboTaere, eciu 1 M2
mrykaTypku ctout 110py6eii.

BapuanT 3.

Kaxkoe xonmuecTtBO 000€B TOHALO0OUTCS IS
OKJICHKM CTeH KOMHAThI pa3zmepa 3x4x2,5M,
B KoTOpoii 1 nBeps pazmepom: 1x2wm, u 1Ba
okHa pazMmepom 1,5x2m. Pa3zmep o6oeB
onuoro pynona 0,6x10wm.

CKOJIBKO KHJIOTPaAaMMOB KPacKu HEOOXO0IMMO
JUTs1 TIOKpacKH 1osia (B OJIMH CIIOi) B IOME:

W3mepute nunelikamu. CaHTUMETPBI
IIPUHATH 3a METPBL.

[ITykaTypuM CTEHBI ¥ TIOTOJIOK B Tapaxe.
Pasmeps! rapaxa 3,5%5x2,5. Bopora
pasmepom 2,2x2. CKOJIBKO BBI 3apaboTaceTe,
eciu 1 M2 mrykarypku crout 120py6ieit

Bapmuanr 4.

Kaxkoe xonmuecTtBO 000€B TOHALO0OUTCS IS
OKJICHKM CTeH KOMHATHI pa3mepa 6x4x3M, B
KOTOpOi 3aBepu pazmepoM: 1x2m, u 1Ba OKHA
pasmepom 1,5%1,4m. Pazmep 060eB 01HOTO
pyiona 0,810m.

CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB KPacKu HEOOXOMMO
TS TIOKpacKH 1osia (B OJIMH CIIOi) B IOME:

W3mepute nunelikamu. CaHTUMETpPBI IPUHATH

3a METPBHI.

[ITykaTypuM CTEHBI U TIOTOJIOK B Tapaxe.
Pasmepsl rapaxa 4x5x3. Boporta pazmepom 2,5
x2. CkonbKo BBl 3apaboTaete, ecnu 1 M2
mrykatypku crout 120py0iei.
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Ilpaxkmukym Ne2.

Bapuant 1.

1. Ckonpko KyOOMETpPOB pacTBOpa
notpedyeTcs s 3aIUBKHU M0JI1a B
rapaxe pazmepom 3x3,5 M, ToJuHa
cinost 6 cm. CKobKO BHI 3apaboTaere,
eciu Im? crout 160py6aeti.

2. Kaxkoe xonmdecTBo pacTBOpa
HEO0OXOAMMO TSI IITYKATYPKHU CTEH
Y MOTOJIKA B BAHHOW KOMHATe
pasmepom 3x2,5x3m. TommuHa cios
4cm.
Pasmep nBepu: 1x2 m.
CkoJibKO BbI 3apaboTaere, eciu
Im? crout 150py6ineii.

1. Cxonbpko KyOOMETpPOB pacTBopa

. Kakoe xosnuecTBo pactBopa

Bapuanr 2.

noTpedyeTcst IS 3aJIMBKH 110J1a B
rapaxe pazmepom 4x3,5wm, TosmmHa
cinost 7 cm. CKOJIbKO BHI 3apaboTaere,
ecu Im? crout 150py6aeti.

HEO0OXOAMMO JJIS IITYKATYPKU CTEH U
MOTOJIKA B BAHHOW KOMHATE Pa3MepoM
3x4x3,5m. Tommmaa ciaos 3cM.
Pasmep nBepu: 1x2 m.

CKkoubKo BBl 3apaboTaete, eciy 1m?
crout 170py6neit.

BapuanT 3.

1. Ckonbko KyOOMETpPOB pacTBoOpa
MoTpeOyeTCst IJIsl 3aJIMBKY T10J1a B
rapaxe pazmepom 3,54 M, TOIIIHHA
cinost 5 cm. CKOBKO BHI 3apaboTaere,
ecu Im? crout 150py6aeti.

2. Kaxkoe xonmdecTBo pacTBOpa
HEO0OXOAMMO TSI IITYKATYPKHU CTEH
M TIOTOJIKa B BAHHON KOMHATE
pazmepom 2,5%3x2,5m. Tomnmuna
ciost 4em.
Pasmep nBepu: 1x2 m.
CKoJbKO BBI 3apaboTaeTe, eciu
IM? cTout 180py6neii.

1. Ckoapko KyOOMETpPOB pacTBopa

. Kakoe konnuecTBo pactBopa

Bapuanr 4.

notpedyeTcs s 3aMUBKHU T0Jia B
rapaxe pazmMepom 3x4 M, TOJILIIHA
cinos 7 cm. CKOJbKO BEI 3apaboTaere,
ecm Im? crout 170py6aeii.

HEO0OXOAMMO TSI IITYKATYPKH CTEH U
MIOTOJIKA B BAaHHOW KOMHATe pa3MepoM
3,5x2,5x3Mm. TomnmmAaa ciios 3cMm.
Pasmep neepu: 1x2 m.

CKoIbKO BBI 3apaboTaeTe, eciu

IM? crout 160py6neii.
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Ilpaxkmukym Ne3.

Bapuanr 1.

1. Heo0x0auMO BBUIOKHUTE IUTATKON I10JT
B BAaHHOM KOMHaATe.
Pazmep mona 2,2x 3m.
Pazmep mutku 30x30cm. Ckobko
MTYK TUTMTKH HaJ0 KynmuTh. CKOJIBKO
BBI 3apaboTaeTe, eciu 3a 1 M2 Bam
3amatat 250py0nei.

2. O01MIOBKA TUIMTKOW CTEH BAaHHOM
KOMHATBHI.
Pa3mep komHaThl 2,%2,2%2, /™.
Pasmep aBepu 1x2 M.
Pasmep mmtku 20x30 cwm.
Kakyto cymmy Bbl 3apaboTaete,

eciu 3a 1m? Bam 3amarar 300pyo6ieii.

Bapuant 2.

1. Heo0x0oauMoO BBUIOKHUTE ITATKON I10JT

B BAHHOW KOMHATE.

Pasmep mona 2,7x 3m.

Pazmep mmmtkn 30x30cm. CkombKO
MTYK TUIATKA HAMO KynmuTh. CKOJIBKO
BBI 3apaboTaeTe, eciu 3a 1 M2 Bam
3amtataT 250py0iei.

. OONUIIOBKA TUIUTKOM CTEH BaHHOM

KOMHATBHI.

Paszmep komHaThl 2,5%2, 7x2,5M.
Pasmep nBepu 1x2 M.

Pazmep mutku 20x30 cm.

Kakyto cymmy BbI 3apaboTaere,

ecu 3a Im? Bam 3amtatat 300py0eii.

Bapuanr 3.

1. Heo0xoauMo BBUIOKUTH IUTUTKOU MOJI
B BAHHOM KOMHaATe.
Paszmep mona 2,5 2,8um.
Pazmep mmutku 40x40cm. CkoyibKo
MTYK TUTMTKH HaJ0 KynmuTh. CKOJIBKO
BBI 3apaboTaeTe, eciu 3a 1 M2 Bam
3amatat 250py0nei.

2. OOGuIOBKA TUTMTKOM CTEH BaHHOM
KOMHATHI.
Pa3mep komHaTh! 2,5%3x2,6M.
Pasmep aBepu 1x2 M.
Pasmep mmtku 20x30 cm.
Kakyro cymmy BbI 3apaboTaeTe,
eciu 3a 1m? Bam 3amarar 300pyo6ieii.

Bapuanr 4.

. HeoOXxoauMo BBUIOKUTD TUTUTKOU 10T

B BAaHHOM KOMHaATe.

Paszmep mona 2,5 3M.

Pazmep mnutku 40x40cm. CKOJIBKO
MTYK TUTMTKH HaAO0 KynmuTh. CKOIBKO
BBI 3apaboTaete, eciu 3a 1 M? Bam
samtataT 250py0iei.

2. O0JUIOBKA TUIMTKOW CTEH BAaHHOM

KOMHATHI.

Pa3mep xomuaThr 3x2,5x2,8um.

Pasmep asepu 1x2 m.

Pasmep itk 20x30 cm.

Kakyro cymmy BbI 3apaboTaere,

eciu 3a 1m? Bam 3amarar 300pyoiei.
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